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Výborně Velmi 

dobře 

Dobře Neprospěl 

I. Hodnocení zpracování tématu diplomantem:  

Splnění cíle práce  x    

Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu  x    

Hloubka provedené analýzy x    

II. Hodnocení struktury a obsahu práce:  

Přehlednost a logická stavba (struktura) práce x    

Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů x    

Schopnost diplomanta zpracovat získané podklady x    

Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce  x    

Formulování vlastních názorů diplomantem x    

III. Hodnocení formy a stylu práce:  

Formální úprava práce (text, tabulky, grafy) x    

Stylistická úroveň práce x    

Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací  x    

Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací x    

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k diplomové práci z hlediska splnění jejich cílů, 
využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy (uveďte na druhou 
stranu posudku).  

 
Otázky k obhajobě diplomové práce: 
 
Uveďte nějaký obor podnikatelské činnosti, ve kterém by se podle Vás mohl úspěšně uplatnit 
podnikatelský přístup společnosti Tilak a.s., jak je naznačováno v závěru práce. 

 
Jakým způsobem mohou podle Vašeho názoru ovlivnit současná omezení spojená s koronavirovou 
pandemií české výrobce outdoorového oblečení?  
 
Práci doporučuji  - nedoporučuji* k obhajobě.  (*nehodící se škrtněte) 
 
Diplomovou práci navrhuji klasifikovat stupněm:  Výborně               
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Předmětem posuzované diplomové práce je analýza konkurenceschopnosti českého výrobce 

outdoorového oblečení. Již na první pohled se jedná s ohledem na globalizované tržní prostředí a 

vysokou konkurenci v oděvním průmyslu o aktuální téma. Aktuálnost tématu je navíc umocněna 

dnes čím dál tím populárnější formou trávení volného času outdoorovými aktivitami.  

 

První, výhradně teoretická část práce, srozumitelně a jasně vymezuje základní pojmy týkající se 

konkurenceschopnosti a podnikatelského prostředí. Jsou zde rovněž uvedeny dvě vybrané metody 

hodnocení konkurenceschopnosti – Porterův model a SWOT analýza. Druhá část je kombinací 

teoretického a praktického přístupu, kdy je zde výstižně popsán vývoj oděvního průmyslu v ČR 

s ohledem na dopad dovozu oděvních výrobků z Asie. Pro analýzu konkurence v oděvním průmyslu 

a na trhu s outdoorovým oblečením je zde pak použit Porterův model představený v první čistě 

teoretické části práce. 

 

Následují třetí a čtvrtá, obě prakticky zaměřené, části diplomové práce. Třetí část obsahuje 

charakteristiku společnosti Tilak a.s. Charakteristika společnosti z velké části čerpá z osobních 

rozhovorů se zakladatelem a majitelem společnosti. Zejména proto tato část práce obsahuje velmi 

cenné poznatky o tom, jakým způsobem si společnost vybudovala své nynější, do jisté míry 

výsadní, postavení. Čtvrtá, stěžejní a analytická část práce, srovnává společnost Tilak a.s. se 

čtyřmi konkurenčními společnostmi v České republice. Pro komparaci jsou velmi vhodně zvolena 

srovnávací kritéria. Ve čtvrté části je uvedena SWOT analýza společnosti Tilak a.s. představená 

v první části práce. Ve čtvrté části práce jsou také přehledně shrnuty konkurenční výhody 

společnosti Tilak a.s.   

 

Posuzovaná diplomová práce a její závěry velmi zdařile a srozumitelně ukazují, že i v současné 

době může česká oděvní společnost uspět, a to nejen na českém trhu, s výrobou zboží pouze 

v České republice. Ukazuje, že nejen pomocí výrobních licencí, ale také díky propracovaným 

výrobním postupům, velmi nadstandardním záručním podmínkám a přístupu k zákazníkům, si lze 

vybudovat pevnou pozici mezi konkurenty. A to i přes, v porovnání s konkurencí, vysoké ceny 

produktů.  

 

Diplomová práce má také jasnou strukturu a logické uspořádání. Je napsána srozumitelně 

a zároveň čtivě, bez formálních nedostatků. Práce je rovněž vhodně doplněna o obrázky a tabulky.   

 

Celkově se jedná o velmi zdařilou diplomovou práci, která splňuje zadání a odpovídá zásadám pro 

její zpracování, a proto ji doporučuji k obhajobě.  


